

MINISTERUL EDUCATIEI  
INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN VASLUI

914/22.03.2023

LISTA CADRE DIDACTICE PENTRU CARE S-A VALIDAT MODIFICAREA CONTRACTULUI DIN PERIOADA DETERMINATA DE UN AN IN PERIOADA VIABILITATII POSTULUI

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optional	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Motiv ocupare/Etapa rep.	Numar fisa	Nume	Initiala tata	Prenume
3305	RURAL	GHERGHEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SAT CHERGHEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SAT GHERGHEȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1057	ALEXA	M	ALEXANDRU-MARIUS
3091	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCATIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCATIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1069	ANTON	V	ELIZA ALEXANDRA
1288	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUN. VASLUI		GIMNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / - GIMNAZIU COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	PROPU S PENTRU CONTINUTAT E	VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1081	APOSTOL	P	ANA-MARIA
2672	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCATIE INCLUZIVĂ "ELISABETA POLIHRONADE", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCATIE INCLUZIVĂ "ELISABETA POLIHRONADE", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI + ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", MUN. VASLUI	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1067	APOSTOL	G	MARTA-IOANA
1883	URBAN	MUNICIPIUL BĂRLAD	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", MUN. BĂRLAD	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", MUN. BĂRLAD		LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1076	AVRAM	D	SIMONA GABRIELA
1827	URBAN	ORAȘ MURGENI	LICEUL TEHNOLOGIC "GHENUȚA COMAN", ORAȘ MURGENI	LICEUL TEHNOLOGIC "GHENUȚA COMAN", ORAȘ MURGENI		LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA - ECONOMIE APLICATA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1076	AVRAM	D	SIMONA GABRIELA

2792	RURAL	TUTOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1, SAT TUTOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1, SAT TUTOVA	SC BADEANA	GIMNAZIAL	EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1076	AVRAM	D	SIMONA GABRIELA
3059	RURAL	ZORLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MURGEANU", SAT ZORLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MURGEANU", SAT ZORLENI	SC POPENI SC 2 ZORLENI	GIMNAZIAL	EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	SC POPENI SC 2 ZORLENI	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1076	AVRAM	D	SIMONA GABRIELA
1424	URBAN	MUNICIPIUL BĂRLAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "V. I. POPA", MUN. BĂRLAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PRINCIPESA ELENA BIBESCU", MUN. BĂRLAD		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1074	BĂDĂRĂU	ML	RALUCA-ELENA
3055	RURAL	ZORLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MURGEANU", SAT ZORLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MURGEANU", SAT ZORLENI	SC POPENI SC 2 ZORLENI	GIMNAZIAL	MATEMATICA	SC POPENI SC 2 ZORLENI	12	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1074	BĂDĂRĂU	ML	RALUCA-ELENA
1689	URBAN	ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DAVID", ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DAVID", ORAȘ NEGREȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1051	BĂRBOSU	O	VLAD-OVIDIU
1382	RURAL	GĂRCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GĂRCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GĂRCENI	INV PRIMAR SATE	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	8 ORE GĂRCENI 8 ORE SLOBOZI 2 ORE TROHAN	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1053	BELEUȚĂ	C	CĂTĂLIN-CONSTANTIN
2224	RURAL	IBĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 SAT IBĂNEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 SAT IBĂNEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1052	BOSOMITU	I	OVIDIU-VIOREL
1023	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR 13, MUN. VASLUI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 18, MUN. VASLUI		PRESCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1082	BUHUȘ	M	MIHAELA - ROXANA

2666	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ELISABETA POLIHROIADE", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ELISABETA POLIHROIADE", MUN. VASLUI		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1068	BUTNARU	Ș	IRINA-MIHAELA
3334	RURAL	BĂCANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BĂCANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BĂCANI		GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		18	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1048	CARDIAȘ	MM	MIHAELA
1380	RURAL	GÂRCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GÂRCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GÂRCENI	SC RACOVA	GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMANA		16	2			VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1038	CERCEL	V	LOREDANA
2686	URBAN	ORAȘ NEGREȘTI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ, ORAȘ NEGREȘTI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ, ORAȘ NEGREȘTI		SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE PROFUNDE SAU ASOCIATE DEFICIENTE MODERATE SAU UȘOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		14	2			VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1064	CHEBAC	O	DIANA
3322	RURAL	BĂCANI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT DRUJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BĂCANI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0			VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1046	CHIRINUȘ	Ș	ANDRA-ELENA
2252	RURAL	IVEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT IVEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT IVEȘTI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		9	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1079	CRİANGĂ	R	SILVIU
2595	RURAL	POCHIDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT SÂLCENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT SÂLCENI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		8	1			VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1079	CRİANGĂ	R	SILVIU

3075	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1073	CRÎȘMĂRELU	VC	ANDREEA-GEORGIANA
1918	URBAN	MUNICIPIUL BĂRLAD	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", MUN. BĂRLAD	LICEUL TEHNOLOGIC "PETRU RAREȘ", MUN. BĂRLAD	LICEAL	PREGĂTIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1063	GRECU	C	ANDREI-CONSTANTIN
1775	RURAL	BOGDĂNEȘTI	ȘCOALA PRIMARĂ, SAT HOROIATA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HORIA STAMATIN", SAT BOGDĂNEȘTI	PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANĂ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1083	GRIGORAȘ	N	GEORGIANA
1148	RURAL	BANCA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT SĂRBI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GARA BANCA	PREȘCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PREȘCOLAR (IN LIMBA ROMANĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1039	JIANU	P	DENISA ELENA
1003	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 5, MUN. VASLUI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 5, MUN. VASLUI	PREȘCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PREȘCOLAR (IN LIMBA ROMANĂ)	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1044	JORA	V	VASILICA-ALINA
1743	RURAL	BOGDĂNEȘTI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT ULEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HORIA STAMATIN", SAT BOGDĂNEȘTI	PREȘCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU INVĂȚĂMANTUL PREȘCOLAR (IN LIMBA ROMANĂ)	25	0		VACANT	2	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1084	KIR	PD	SABINA MAGDA
3076	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR - EDUCATOR	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1072	MANTA	T	AURICA-PARASCHIVA

1371	RURAL	COZMEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR BOTEZ", SAT FĂȘTĂCI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR BOTEZ", SAT FĂȘTĂCI		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1075	MARTINAȘ-IONIȚĂ	V	ALINA FLORINA
2420	RURAL	OȘEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", SAT OȘEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", SAT OȘEȘTI	SC BUDA	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1075	MARTINAȘ-IONIȚĂ	V	ALINA FLORINA
1368	RURAL	COZMEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR BOTEZ", SAT FĂȘTĂCI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CEZAR BOTEZ", SAT FĂȘTĂCI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1075	MARTINAȘ-IONIȚĂ	V	ALINA FLORINA
2416	RURAL	OȘEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", SAT OȘEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", SAT OȘEȘTI	SC BUDA	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1075	MARTINAȘ-IONIȚĂ	V	ALINA FLORINA
1002	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 5, MUN. VASLUI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 5, MUN. VASLUI		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1043	MATICIUC	N	ELENA-LILIANA
1693	URBAN	ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DAVID", ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DAVID", ORAȘ NEGREȘTI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1080	MAXIM	I	BOGDAN
2496	URBAN	ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PARPANIȚA-NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PARPANIȚA-NEGREȘTI	INV PRIMAR	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1080	MAXIM	I	BOGDAN
2072	RURAL	DELEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT DELEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT DELEȘTI	SC HARSOVA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4 ORE DELEȘTI 2 ORE HARSOVA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1059	MIRON	C	LARISA

2432	RURAL	PUSCAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PUSCAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT PUSCAȘI	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICATII PRACTICE	2	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1059	MIRON	C	LARISA	
3514	RURAL	LIPOVĂȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CIOBOTĂRAȘU", SAT LIPOVĂȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CIOBOTĂRAȘU", SAT LIPOVĂȚ	SATE COMP	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICATII PRACTICE	10	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1059	MIRON	C	LARISA
3093	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG	16	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1071	MUNTIANU	T	RAMONA	
1683	URBAN	ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DAVID", ORAȘ NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI DAVID", ORAȘ NEGREȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1055	NISTOR	D	GABRIEL-ANIȘOARA	
1086	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PARFENE", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PARFENE", MUN. VASLUI	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE ECONOMICO-FINANCIARA	3	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1077	NISTOR	I	ANDREEA-ALINA	
1110	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE", MUN. VASLUI	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE ECONOMICO-FINANCIARA	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1077	NISTOR	I	ANDREEA-ALINA	
1129	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE ECONOMICO-FINANCIARA	2	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1077	NISTOR	I	ANDREEA-ALINA	
1087	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PARFENE", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PARFENE", MUN. VASLUI	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE INTERCULTURALA - EDUCAȚIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	1	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1077	NISTOR	I	ANDREEA-ALINA	

2885	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT VĂLENI	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1077	NISTOR	I	ANDREEA-ALINA
1132	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUN. VASLUI	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - STUDII SOCIALE	3	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1077	NISTOR	I	ANDREEA-ALINA
3323	RURAL	BĂCANI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT SUSENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT BĂCANI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1045	OANCIA	I	ALINA
3050	RURAL	ZORLENI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR. 3, SAT ZORLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MURGEANU", SAT ZORLENI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1041	PODOLEANU	I	ELENA ALEXANDRA
2678	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ELISABETA POLIHRONIADE", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "ELISABETA POLIHRONIADE", MUN. VASLUI	SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1066	POLCOVNICU	A	ANDREEA
2904	RURAL	ZORLENI	LICEUL TEHNOLOGIC "MARCEL GUGUIANU", SAT ZORLENI	LICEUL TEHNOLOGIC "MARCEL GUGUIANU", SAT ZORLENI	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII)	12	0	RISCONEREA LIZ PL SCOLARIZ	VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1062	PROFIR	§	ALINA-LOREDANA
3562	URBAN	MUNICIPIUL BĂRLAD	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUN. BĂRLAD	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUN. BĂRLAD	LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / COMERT SI SERVICII)	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATA DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1062	PROFIR	§	ALINA-LOREDANA

1377	RURAL	GÂRCENI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT TROHAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT GÂRCENI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1042	PRUTEANU	C	GINA
3090	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOLOG	16	0	8 ORE BĂRLĂD	VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1070	ROȘU	I	ALEXANDRA
3005	RURAL	TĂCUTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL ANDREI", SAT TĂCUTA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SFÂNTUL ANDREI", SAT TĂCUTA	SATE COMP GIMNAZIAL	BIOLOGIE	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1058	ȘOPRON	A	ANDREEA
3339	RURAL	DELENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT DELENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT DELENI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1058	ȘOPRON	A	ANDREEA
2445	RURAL	POIENEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT POIENEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, SAT POIENEȘTI	PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1056	ȘTEFĂRCĂ	D	GABRIELA
2597	RURAL	SOLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "THEODOR ROSETTI", SAT SOLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "THEODOR ROSETTI", SAT SOLEȘTI	PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1054	STOLERU	I	ANA-IOANA
3251	RURAL	PUIEȘTI	GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, SAT CĂLIMĂNEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC, SAT PUIEȘTI	PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1040	TOTOLICI	D	IOLANDA IULIANA
1774	URBAN	ORAȘ NEGREȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE IORGA", ORAȘ NEGREȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC "NICOLAE IORGA", ORAȘ NEGREȘTI	LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNȘTIINȚĂ PRACTICĂ (MECANICĂ)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCĂ DIN DURATĂ DETERMINATĂ DE UN AN, ÎN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCĂ PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CATEDREI	1060	UNGURIANU	D	OVIDIU



3085	URBAN	MUNICIPIUL VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "CONSTANTIN PUFAN", MUN. VASLUI	SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE	16	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI	MODIFICAREA DURATEI CONTRACTULUI INDIVIDUAL DE MUNCA DIN DURATĂ DETERMINATA DE UN AN, IN CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE DURATA DE VIABILITATE A POSTULUI/CAT'EDREI	1065	VARVARA	FE	ARINA-VIOLETA
------	-------	-------------------	--	--	-------------------	---------------	----	---	--------	---	----	----	---	---	------	---------	----	---------------

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
 PROF. ANA CRISTIANA BOTAN

PRESEDINTE COMISIE DE MOBILITATE,  
 PROF. MARIANA ELISABETA CATANESCU

INSPECTORI ȘCOLARI CU MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE  
 PROF. MIHAELA UNGUREANU  
 PROF. GHEORGHE FLUERAS



*Handwritten signature of Mariana Elisabeta Catanescu*

*Handwritten signature of Mihaela Ungureanu*